Honarok 7
10 pillleHHs1 paiiloHHOI pagu
Bix 27.12.2018 poxy Ne 679

dopmyJia po3moaijy iHIIOI 10ATKOBOI 1OTAILII:
- Ha yTPUMAaHHS 3aKJaJiB KYJIbTypHU
D(kul)= (V*X*a)/K) + (V*Y*b)/Z)

D(kul) — o6¢sr morarrii

V — ¢pinaHcoBuil pecypc o0cAry noTaiii Ha yTpUMaHHsl YCTAHOB KYJIbTYpH

X — koe(illi€HT BIUIMBY KUILKOCTI mTaTHUX oauHuIlp (X =0,65)

K — KUIBKICTh IITATHUX OJUHUIB IO paiioHy cranoM Ha 01.12.2017 p.

& —KUIbKICTh IITATHUX OJAUHUILH IO aIMIHICTPATUBHO-TEPUTOPIAIbHIN OJIMHULI
ctanom Ha 01.12.2017 p.

Y — xoedirieHT BBy Kinbkocti 3aknaaiB (Y=0,35)

Z — KUIbKICTh 3aKJIaJliB 1o paiiony ctanom Ha 01.12.2017 p.

b — kiBKICTh 3aKIIaIB aMIHICTPATUBHO-TEPUTOPIATbHIN OJIMHUII CTAHOM Ha

01.12.2017 p.

- Ha YTpI/IMaHHSI AUTAUYNX IIOIJ_IKiJIBHI/IX HaB4YaJIbHUX SaKJIaIIiB
D(osv)= ((V*X*a)/K) + (V*Y*b)/Z)

D(osv) — obcsr gorarii

V — ¢pinancoBuit pecypc oocsary Ha yrpumanss J{H3

X — koedimieHT BriuBY KiabkocTi aiteit (X =0,90)

K — kinbkicTh aitei, siki BiaBiayots JIH3 no paiiony

a— KUIBKICTB AITeH, sIK1 BIABIAYIOTh 3aKjaj M0 aAMIHICTPaTUBHO-TEPUTOPIATIbHIN
OJIMHUIIL

Y — xoedirieHnt BBy kinbkocti 3aknanis (Y=0,10)

Z — KUTBKICTB 3aKJIa/1B 110 pailoHy

b — KiTbKiCTh 3aKIa/(iB aAMIHICTPATHBHO-TEPUTOPIATbHIA OJTUHUI

3acTynmHMK roJIOBH PailOHHOI paaun A.A.CBepeHko



